## РЕШЕНИЕ СХОДА ГРАЖДАН

## О результатах схода граждан в населенном пункте Новая Юльба Большеатнинского сельского поселения Атнинского муниципального района Республики Татарстан

«17» ноября 2024 г.

Nº 1

В соответствии со ст.25.1, 56 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закона Республики Татарстан от 28.07.2004 № 45-3PT «О местном самоуправлении в Республике Татарстан» составлен протокол схода граждан с результатом схода граждан, состоявшегося 17 ноября 2024 года по вопросу «Согласны ли вы на введение самообложения в 2025 году в сумме 500 (пятьсот) рублей с каждого совершеннолетнего жителя, зарегистрированного по месту жительства на территории населенного пункта Новая Юльба Большеатнинского сельского поселения Атнинского муниципального района Республики Татарстан, за исключением обучающихся по очной форме обучения, граждан старше восьмидесяти лет, инвалидов 1 группы, лиц принимающих (принимавших) участие в специальной военной операции и членов их семей, членов семей лиц погибших ( умерших) в специальной военной направлением полученных средств на решение вопросов местного операции и значения по выполнению следующих работ:

- 1) Благоустройство территории населенного пункта (благоустройство и очистка территории улиц населенного пункта Новая Юльба (скос травы, вырубка деревьев, кустарников, порослей, очистка от порубочных материалов, мусора, оплата работ и услуг)); обустройство спортивной площадки (приобретение и установка оборудования, оплата работ и услуг));
- 2) Ремонт уличных сетей наружного освещения, трансформаторных и иных подстанций и площадок под них, распределительных пунктов и иного предназначенного для обеспечения электрических связей и осуществления передачи электрической энергии оборудования (обслуживание уличного освещения и приобретение светильников (ремонт светильников, проводов, замена ламп, приобретение материалов, оплата работ и услуг));

« 3A»

«ПРОТИВ»

Согласно протоколу о результатах схода граждан:

В список участников схода, обладающих избирательным правом, включено **60** (шестьдесят) участников схода граждан, число участников схода граждан, принявших участие в голосовании **54** (пятьдесят четыре) человека.

По результатам голосования голоса участников схода граждан распределились следующим образом:

за позицию **«Да»** проголосовало **54** (пятьдесят четыре) участников схода граждан; за позицию **«Нет»** проголосовало **0** (ноль) участников схода.

На основании изложенного, сход граждан решил:

- 1. Признать сход граждан в деревне Новая Юльба Большеатнинского сельского поселения Атнинского муниципального района Республики Татарстан состоявшимся, результат схода граждан **действительным**.
- 2. Признать решение по вопросу: «Согласны ли вы на введение самообложения в 2025 году в сумме 500 (пятьсот) рублей с каждого совершеннолетнего жителя, зарегистрированного по месту жительства на территории населенного пункта Новая Юльба Большеатнинского сельского поселения Атнинского муниципального района Республики Татарстан, за исключением студентов, обучающихся по очной форме обучения, граждан старше восьмидесяти лет, инвалидов 1 группы, лиц принимающих (принимавших) участие в специальной военной операции и членов их семей, членов

семей лиц погибших ( умерщих) в специальной военной огодом и направлением полученных средств на решение вопросов местного значения по выполнению следующих работ:

1) Благоустройство территории населенного пункта (благоустройство и очистка территории улиц населенного пункта Новая Юльба (скос травы, вырубка деревьев, кустарников, порослей, очистка от порубочных материалов, мусора, оплата работ и услуг)); обустройство спортивной площадки (приобретение и установка оборудования, оплата работ и услуг));

2) Ремонт уличных сетей наружного освещения, трансформаторных и иных подстанций и площадок под них, распределительных пунктов и иного предназначенного для обеспечения электрических связей и осуществления передачи электрической энергии оборудования (обслуживание уличного освещения и приобретение светильников (ремонт светильников, проводов, замена ламп, приобретение материалов, оплата работ и услуг)) - принятым.

3. Обнародовать результат схода граждан д.Новая Юльба Большеатнинского сельского поселения Атнинского муниципального района Республики Татарстан на

информационных стендах сельского поселения.

4. Разместить результат схода граждан д.Новая Юльба Большеатнинского сельского поселения Атнинского муниципального района Республики Татарстан на официальном сайте Атнинского муниципального района в информационноттелекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: <a href="http://atnya.tatarstan.ru">http://atnya.tatarstan.ru</a>. и на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: <a href="http://pravo.tatarstan.ru">http://pravo.tatarstan.ru</a>.

Председательствующий на сходе граждан, руководитель исполнительного комитета Большеатнинского сельского поселения

Порфирьев С.Н.